TOMEAZ NPOIrPAMMATIZMOY & AIAXEIPIZHZ TEXNIKQN EPIQN
MAGHMA: AOMIKEZ MHXANEZ KAl KATAZKEYAZTIKEZ MEOOAOI

ZXOAH MNMOAITIKQN MHXANIKQN - 40 EEAMHNO - 2011

doknon amroé Tmivaka

2 éva TEXVIKO £pyo TTPOBAETTETAI N DIACTPWON OKUPOBENATOG. To oKupddeua TTapAyETal O€ JOvVA-
00 TTOPAYWYNG ETOIMOU OKUPODEUATOG, TTOU OIABETEI AVAMIKTAPA OKUPOBEUATOG XWPENTIKOTNTAG
V;=2,2 m°> ENZ kai xp6vou KUKAOU 2,30 min kai Ba PETaQEPETAl OTN BEaN DIAOTPWONS, TToU Bpio-
KeTal o€ amméoTtaon L = 2.700m, pe auTOKIVOUHUEVOUG QVAMIKTAPES XwpnTIKOTNTAG V, = 5,0 m® ENZ
(ENZ = é1o1p0 VWTTO OKUPODENQ).

H didoTpwaon mTpoypaupaTiCeTal va yivel Je avtAia okupodEuaTtog Kal ouvepyeio 10 epyaTtwy Kai Pe
pubuoé didoTpwonc 20 m® ENZ / h.

ZnrouvTai:

1/ O ammaIToUhEVOS apIBPOG AUTOKIVOUREVWY QVAMIKTAPWY, WOTE VA ETTITUYXAVETAI O TTPOPRAETTO-
pevog puBuédg didoTpwong.

2/ To &ueco KOOTOG TOU BIACTPWHEVOU OKUPOBEUATOG OE €/m® ENZ av 10 KOOTOG TTPOMNBEIng
Tou UAIKOU pe TV avTAia didoTpwaong eival 60 €/ m® ENE.

Aidovrai:

1. AutoKIvoUuEVOC AVOUIKTPAC XwpnTIKATATA V,= 5,00 m’
(To wplaio kdoTog Ba uTToAoyioTel  layUg N= 270 PS
XWpPig TN datravn eEAACTIKWV) ATréBapo Ba= 25,0 t

2UVTEAEOTNG TTARPWONG ¢®= 1,00
2UVT. eEKPETAANNEUONG ne = 0,80
Mny. BaBuog amdédoong nu= 0,85
Xpovog eAlyUwV te= 2,5 min
Agia ktong A= 44.000 €
Mnv.ouVvT.€EUTTNP.KED. km = 2 59,
MnV.COUVT.ETTIOKEUWYV m= 21%
EidIkr) katavaA. Kauoigou be = 0,22 I/PS,h
2UVTEAEOTNG POPTIONG f= 0,60
2UVT.0aTTAVNG NITTAVTIKWYV A= 0,12

2. Z1oixeia d1adpounc ATTO0TOON PETAPOPAG L= 2.700 m
Eviaia kAion dladpoung w= 3%
2UVT.avTioTaoNG KUAIONG wr= 50 kp/t
Oplo TaxuTnTag Vr= 60 km/h
2UVT.TaXUT.QopTWH./&dEI0 nt= 0,7/0,8

3. Fevikd oToIXEIO EidIk6 Bapog ENZ y= 2,20 t/m?

Qpeg epyaoiag avd pAva hm = 200 h
Qpeg epyaoiag avd nuépa hd= 8,0 h
Méoo Mikté QpopioBio P= 18,60 €/h
KéoTog kauaoiuou 0= 0,95 €/l
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AXZKHZH Asgitoupyikng AvaAuong - Kéotog 2
al XwpnTIKOTNTA AVAUIKTAPO V1= m3 2,20
Xpovog KUKAOU avapIKTApa T1= min 2,30
Ei01k6 Bapog okupodEuaTog y= t/m3 2,20
loxug oxfuatog N = HP 270,00
ZUVTEAEOTNG EKPETAAAEUONG ne = 0,80
Mnyav. BaBuog arédoong nu = 0,85
XwpnTIKOTNTA AUTOKIV.QVA. V2= m3 5,00
ZuvTeA. TTARPWONG QoYX = 1,00
Atrépapo Ba = Mp 25,00
Qq. Poprio Bo = Mp 18,00
Méyiotn TaxuTnTa Vr = km/h 60,00
Xpovog eAlypwv te = min 2,50
ATTO0TOON PETAPOPAG L= m 2.700
KAion (eviaia) w= 3,00%
ws = kp/Mp 30,00
AvTioTaon kUAiong (eviaia) wr = kp/Mp 50,00
ZuvT.TaXUTNTOG POPTWHEVO nr = 0,70
uvt.TaxUTnTog GdEI0 nr = 0,80
Oplio TaxutnTog Vr = km/h 60,00
ApIBUOG POPTWOEWY QUTOK. &1 = V2* / V1 2,30
&2 = Bo/y*V1 3,72
TTapPEAKEI O EAEYXOG HETAPEP. .

Bépouc éAeyxog Bo O.K.

mpoooxn ! 6|q(poe(x amoé E - [E1]+1 3
XWHATOUPYIKO
Xpovog popTwaong tb = € * tsav min 6,90
MeTagepopevog Oykog Vu = V2 m3 5,00
MeTagepopevo Bapog Bu = V2*y Mp 11,00
MerdBaon B= (Ba+By) Mp 36,00
A= (wr+ws) kp/Mp 80,00
TaxuTtnTa yerapaong maxUu = 270*N*nu/(B*A) km/h 21,52
"EAeyxog opiou Tax0TnTag maxUy < Vr | oK

Méaon TaxuTnTa perdBaong Uu = maxUu*nt km/h 15,06
Xpoévog petapaong ty = 0.06*L/Uy min 10,76
EmioTtpo®n B= Ba Mp 25,00
A= (wr+ws) kp/Mp 80,00
TaxuTnTa €MOTPOPNG maxUerr = 270*N*nu/(B*A) km/h 30,98

‘EAgyxog opiou TaxUTnTog maxUp < Vr OK
Méon TaxuTnTa EMOTPOPAG Uetr = maxUetr*nT km/h 24,79
Xpbvog eTIoTPOPNG ter = 0.06*L/Uemr min 6,54
PuBuog didotpwong Qd = m3/h 20,00
Xpovog eKKEVWONG tek = (V2*60) / Q5 min 15,00
Xpbvog KUkAou ts = th+te+tu+Hem+tek min 41,69
AT6300N AUTOKIVATOU Qoyx = 60*Vu*ne / ts m3/h 5,76
ApIBUOG AUTOKIVATWYV Zox = int(Q3 / Qox)+1 4,00
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AXZKHZH Asgitoupyikng AvaAuong - Kéotog 2
FENIKA
Qpeg epyaciag ava nuépa h hd = 8,00
Qpeg epyaciag ava priva h hm = 200,00
Méoo Mikté QpouicBio dpx/d P1= 18,60
KooTog kKauaipou €/l = 0,95
ZuvTeA.0aTTdvng ANITTAVTIKWV = 0,12

QPIAIA AATIANH AYTOKINOYMENOY ANAMIKTHPA

Atia ktThong € A= 44.000
Mnv.ouvT.€EUTT.KEQAA. km = 2,5%
Mnv.GUVT.ETTIOKEUWV rm = 2,1%
loxug PS N = 270,00
Ei6.katav.kauaiyou I/PS,h be = 0,22
ZUVTEN.QOPTOEWG f= 0,60
QP.KOZT.EZYTNHP.KEDAA. €/h (A * km)/hm Kh = 5,50
QP.KOZT.EMNIZKEYQN €/h (A * rm)/hm Rh = 4,62
QP.KOZTOZ KAYZIMOY €/h N*be*f*d Bh = 33,86
QP.KOZTOZ AIMANTIKQN €/h Bh* A Lh = 4,06
QP.KOZTOZ OAHIOY €/h P1h = 18,60
ZYNOAIKO QPIAIO KOZTOX  €h Cih = 66,64
EPrATIKA
2uvepyeio ar V= 10,00
QP.KOZTOZ EPTATH €/h P2h = 18,60
ZYN. QPIAIO KOZTOZ EPIAT. €/h C2h = 186,00
OMAAA EPTAZIAZ
Amraitoupevog PuBudég didotpwaong m3/h Qop = Qo = 20,00
ATtraitoUpevol AuToK. AVOUIKTIPEG Ted n1= Zox = 4,00
AvTAia okupodéuarog TEY n2 = 1,00 1,00
>uvepyeia diIdoTpwong TEY n3 = 1,00 1,00
AYTOKIN.ANAMIKTHPEXZ €/h n1* C1th = 266,56
ANTAIA €/h 0,00
>YNEPTEIO €/h C2h = 186,00
ZYNOAO ANA QPA €/h Chop= 452,56
KoéoTtog Movadag xwpig To0 UAIKG :  €/m3 Chou / Q3 Cp= 22,63
ASia YAIkoU : €/m3 60,00
Kéotog Movadag pe 1o UAIKG : €/m3 82,63
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